

Стихотворение «Мама-это все»



Педагог ДО Байсуркаева Мархет Минкаиловна

Сердце матери – это бездна, в глубине которой всегда найдется прощение.

Только мам ради своих детей способна на невозможное.

Матери любят своих детей больше, чем самих себя.

Самый лучший друг- это мама. Она никогда не завидует, не желает плохого.
А в глазах ее сверкает любовь и гордость за своего ребенка!

Первый подарок, который дает нам мать, - это жизнь, второй – любовь, и произнесенное человеком.

Мама- это самое красивое слово, произнесенное человеком.

Мама – это значит нежность,

Это ласка, доброта,

Мама- это безмятежность, это радость, красота!

Мама – это на ночь сказка,

Это утренний рассвет,

Мама- в трудный час подсказка,

Это мудрость и совет!

Мама – это зелень лета,

Это снег, осенний лист,

Мама – это лучик света,

Мама – это значит жизнь!

Однажды к маме пришли ее дети, споря между собой и доказывая свою правоту друг другу, с вопросом – кого она любит больше всего на свете?

Мать молча взяла свечу зажгла ее и начала говорить.

Вот свеча- это я! Ее огонь – моя любовь!

Затем она взяла еще одну и зажгла ее от своей.

Это мой первенец, я дала ему своего огня, свою любовь! Разве от того что я дала – огонь, моей свечи стал меньше? Огонь моей свечи остался прежним...

И так она зажгла столько же свечей- сколько у нее было деток.. и огонь ее свечи оставался таким же большим и теплым...

Мама – это тот человек, который может занять место всех других, но чье занять место не может занять никто другой!

Мама – это первое слово. Которое произносит ребенок, учась разговаривать!

Это всего четыре буквы но столько смысла любви и заботы.. Именно мама не будет спать, чтобы успокоить своего ребенка; она побежит поднимать его, если он упал; она всегда будет рядом, помогать, поддерживать и всему учить.

Материнская любовь – самое искренне, чистое и светлое чувство, это целый мир. Ее не нужно завоевывать, ее не нужно заслуживать. Мы порой забываем позвонить или написать, сказать, что любим, или обнять. Мама переживает, но не обижается.

Сегодня отмечается такой праздник- День матери! Мы хотим поздравить все мам и пожелать им крепкого здоровья, стальных нервов, тепла и улыбок.

Пусть сегодня наши самые близкие и любимые женщины – мамы, почувствуют наше тепло, заботу и благодарность! Даже один маленький цветочек для мамы от ее ребенка значит больше, чем весь мир от любого другого человека.